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ВІДБУЛАСЯ ТЕЛЕФОНРІНА РОЗМОВА І ДЕПУТАТИ ДОМАГАЮТЬСЯ 
Л. КУЧМИ З Б. Ю П Н Т О Н О М ВІДНОВЛЕННЯ КОМПАРТІЇ 

Київ (P. P.). — У четвер. 
13-го жовтня. Президент Ук-
раїнн Леонід Кучма зателе-
фонував до Президента ЗСА 
Бнлла Клінтона і вони обго-
ворнлн шггання негайної до-
помоги Україні з боку ЗСА. 
Україна потребує негайно од-
ни більйон доларів і Прези-
деят ЗСА Б. Клінтон пообі-

и цю суму. 

депутатів Верховної Ради. За 
словами Президента Л. Куч-
ми, курс України на реформи 
продемонстрував і меморан-
дум, підписаний спільно з 
Міжнародним валютним 
фондом. Незабаром пляну-
ється підисатн програму прн-
ватизації спільно із Світовим 
банком. Однак, наголосив Л. 
Кучма, здійснити намічену 

Того ж дня Президент програму Україна не зможе 
України зустрівся з амбаса- без міжнародної фінансової 
дорами ЗСА, Велккобрита-
на, Німеччини, Канади, Гол-
ляндії, Бельгії, Швейцарії, 
Еспанії та Росії і керівниками 
представництв в Україні Ев-
ропейського співтовариства. 
Світового банку, Европейсь-
кого банку реконструкції та 
розвитку і постійним пред-
ставником Міжнародного ва-
лкггного фонду в Україні. 

Під час зустрічі Л. Куч-
ма сказав, що зформульо-
вана у його доповіді на сесії 
Верховної Ради економічна 

допомоги. 
У середу Президент Ук-

раіни зустрівся із співголо-
вами Національної ради со-
ціяльного партнерства Віта-
лієм, Августиновнм, Михай-
лом Каскевичем, Василем 
Косѓицею та Анатолісм Рн-
баком. Під час зустрічі дис-
кутовано про створення гру-
пн радників Президента з 
проблем соціяльного парт-
нерства. Сторони також по-
годилися з думкою про необ-

реформа обов'яаково буде хідність закону ііро об'едиан-
виконана, хоч вона і не має , ,я працедавців та закону про 
стовідсоткової підтримки се- вирішення трудових кон-
ред населення і також серед фліктів. 

К Р И М С Ь К И Й ПАРЛЯМЕНТ 
ЗАТВЕРДИВ СКЛАД УРЯДУ 

Симферополь. — Як по-
відомило Українське Неза-
лежне Інформаційне Аген-
ство Новин, сесія Верховної 
Ради Автономної Республіки 
Крим 13-го жовтня затве-
дила склад уряду автономії. 

Новопризначений пре-
м'єр-міністер Криму Анато-

вмконання своїх обов'язків, 
а колишній прем'єр Сабуров 
передав йому усі справи 7-го 

А. Франчуќ запролону-
вав на пости віцепрем'єрів 
кандидатури Андрія Сенчен-
ка, Федора Анягірьова, Ар-
кадія Демидеяка, Ігоря Іва-
ненха та Ільмі Умерова. Де-
путати затвердили їх усіх. За-

тверджено також сім мішст-
рів і 14 голів державних ко-
мітетів уряду Криму. 

ВИСТАВКА СКУЛЬПТУР 
Ню Йорќ. — Тут у п'ят-

ницю. 21-го жовтня, ВІД год. 
6-ої до 9-ої вечора идбудеть-
сттітдктлптя виставки скуль-
птур АЖ Фаріон в приміщен-
ні та заходами Українського 
Інституту Америки, 2 Схід 
79 вулиця. Виставка трнва-
тнме до неділі, ЗО-го жовтня. 
Години ґалерії щоденно від 
год. 12-ої вполудне до 6-ої 
вечора. За більш докладни-
мя інформаціямн слід теле-
фонувати на числа: (212) 
288-8660 або (212) 628-3062. 

Київ (P. P.). - Тут у 
четвер, 13-го жовтня, фрак-
ція комуністів знову запро-
понувала внести до порядку 
денного сесії Верховної Ради 
України шггання про скасу-
вання заборони на діяльність 
КПСС-КПУ. Біля будинку 
Верховної Ради в цей час 
комуністи почали пікетуван-
ня з гаслами, що закликали 
відновити діяльність КПСС-
КПУ. 

У парляменті навколо 
цього шггання розгорнулися 
гострі дебати між правими і 
лівими силами. Комуністнч-
на фракція від самого почат-
ку праці другої' сесії україн-
ського парляменту, тобто 
від 4-го жовтня, настійно 
домагається винесення цього 
питання на розгляд депута-
тів. 

Як відомо діяльність 
КПСС-КПУ була заборонена 
рішенням Президії Верховної 
Ради попереднього скликан-
ня у серпні 1991 року після 
спроби державного перево-
роту ГКЧП. Після заборони 
діяльностн КПСС-КПУ, її 
майно перейшло у власність 
держави. Згодом, комуніс-
там, які скаржилися, що їх 
обмежують у правах, дозво-
лено створити нову Компар-
тію, яка має рівні права з 
іншими полѓѓичними об'єд-
наннями і не має права на ус-
падкування майна колишньої 
КПСС-КПУ. Тепер, коли ко-
муністи відчули свою силу у 
парляменті, вони доклада-
ють усіх зусиль для віднов-
леяня КПСС-КПУ 

тощо. Все це, на їх думку, 
зміцнить державність країн і 

торитеѓ. 
Демокраѓти — 

ну вали зќриўтися до всього 
прогресивного людства, до 
членів коаліції, яка боро-
лася проти фашизму, із заќ-
ликом створити світовий су-
ДОВИЙ процес, на зразок 
Нюрнберзького, ЯКИЙ би 
засудив здійснений комуніс-
тичним режимом за роки іс-
нування СССР геноцид проти 
українського та інших наро-
дів, оскільки фашизм і ко-
мунізм у цьому напрямку ді-
яли однаково. Прозвучало 
гасло „Смерть комуиіз-

Фрахція комуністів, у 
зв'язку з наближенням 50-
річчя закінчення Другої св-
тової війни, запропонувала 
текст звернення до парля-

Демократн 
нення комуністів несерйо-
ним і зауважили, що в ньому 
не враховані пропозиції ін-
ших груп і фракцій. За ре-
зультатами голосування пар-
"ямент не гадтримав звер-
нення фракції комуністів, 
але голова Верховної Ряди 
Олександер Мороз повторно 
виніс на голосування пропо-
зицію взяти за основу звер-
нення фракції' комуністів і за 
цю пропозицію проголосу-
вала парляментарна біль-
шість, не зважаючи на опір 
націонал-демократів. Того ж 
дня Верховна Рада розгля-
нула проект постанови про 
склад комісії, яка працюва-
тнме над проектом кон-
стнтуції. Склад комісії із 15 
осіб запропонувала Прези-
дія, але серед тих 15 осіб ви-

іср- явилися і такі, які не є народ-
--̂ 4̀щИЙ'ЯВИугатами " України. ЦеЃ І 

Олександер Коцюба і Василь 
Крючков Депутати, які 
представляють дсмократич-
ні сили в парляменті, олро-
тестували склад комісії. 

Голова ВР О. Мороз в часі конференції в готелі Маріот: 
(зліва) В. Боженар, О. Мороз, 3. Бабюк, В. Баранецькші. 

рисѓиќў та життьовий шлях 

О. Мороз мав нагоду зустрітися 
з українською громадою в Ню Йорќу 

Ню Йорќ (О. Кузьмо-
вич). — Голова Верховної 
Ради України Олександер 
Мороз, перебуваючи неспов-
на тиждень на початку жовт-
ня на тсрені ЗСА для офі-
ційних зустрічей із представ-
никами Уряду ЗСА у Вашіит-
тоні, як теж із представив-
ками великих підприємств, 
використав цю нагоду також 
до зустрічей із українською 
громадою Ню Йорќу і 
Вашшттону. 

В Ню Йорќу відбулися 
дві такі зустрічі — в п'ят-
ннцю, 30-го вересня, і субо-
ту, 1-го жовтня. 

Перша з них заініціована 
Фондом за Незалежну і Де-
мократнчиу Україну і Ўкраїн-
ським Інстнтутом Америки печення свободи слова, 
відбулася негайно після при- Олександер Авраменко, го-
ІздуО.МоіХ)зятайогодалс- лоаа Відділу мідшарлямен-
raitf до ЗСА у Готелі Маріот таринх зв'язків, Іван Му-
із запрошеними представни- . сієнко, голова Секретаріяту, 
ками політичного та гро- Юліян Йоффе, член ВР і 
мадського життя в числі 21 голова Економічної Комісії і 
осіб, в тому журналістами зі Михайло Лютий, шпальник 
„Свободи'4. „Українського охорони. 
Тижневика" і -Національної У цій зустрічі, якою 
Трибуни". УДКР репрезен- провадили Володимир Бара-
тувала, як і УНС, президент нецький від УІА і Зенон Баб-
Уляна Дячук, УККА прези- юк від ФНДУ, О. Мороз мав 
дент Аскольд Лозинський, нагоду подати свою плят-
інж. Євген Івашків і Слава форму дії'у ВР та свої думки 
Рубель, УГВР д-р Мирослав . на тему сьогочасної політики 
Прокоп і ред. Анатолія Ќа- обраного виборами нового 
мписький, ОДВУ Володимир Президента України та його 
Процик. Були присутні також Уряду. Його міркування, що 
представники організацій ін- тривали біля години вик-
женерів, лікарів, кооперації і лнкали ряд питань присут-
СУА, як також Фонду за Не- іпх, з яких деякі були доволі 
залежну і Демокраѓтичну Уќ- Гострі, зокрема коли де тор-
раїну, та УІА. калося становища О. Мороза 

О. Мороза супроважали до пріомп-юацп і до його зав-
Віктор Боженар. радник го- ваг відносно ЎПА. Завдяки 
лом ВР з економічних ѓти- вмілому веденні дискусія бу-
таиь, Іван Чиж. заступник ла втримана на відповідному 

рівні 
На початку зустрічі гос-

тя представив 3 . Бабюк, да-
ючи безсторонню характе-

ментаристів країн СНД із звернувши увагу на надмірну 
закликом об'єднати зусилля, гюлітнзованістьі відсутність 
зняти всі перепони, ско- фахівців юриспруденції, 
ординувати взаємодію країн Після дискусії ухвалено 
СНД в зовнішній політиці, рішення, що до складу КОМІ 
зміцненні обороноздатности сії можуть входити тільки 

народні депутати. Однак пов-
торннй розгляд питання від-
кладеяо на невнзначеннй час. 

День раніше Верховна 
Рада доручила Кабінетові 
Міністрів підготувати і пред-
ставнти до 15-го листопада 
проект постанови про соці-
яльннй захист населення, 
систему оподаткування, пор-
ядок і термін здійснення гро-
шової реформи тощо, а пар 
ля мент мас розглянути їх до 
1-го грудня. Депутати соці-
ялістн запропонували вста-
новити мінімальну заробітну 
плаѓтню в сумі 680,000 кар-
бованців, а мінімальну пен-
сію у розмірі один мільйон 
карбованців на місяць. Ця 
пропозиція викликала багато 
суперечок і постанову не ух-
валнли. 

Віктор Пинзеник вва-
жає, що треба доплачувати 
окремим категоріям грома-
дян, а не збільшувати плат-
ню і пенсію. Без стабіліза-
ційного фонду, в наслідок 
такого заходу, ціни зростуть 
у вісім разів. Кожне підвн-
щення цін. на думку Пинзе-
ника, зўмовлялося або до-
датковнми асигнуваннями і 
дотаціями, або підвищенням 

альних заробітків і пен-

Характеристичиим було 
підкреслення гостем факту, 
що він не зустрічасгься із 
провідниками української ді-
яспорн, щоб їх задоволити, 
так як це робили інші до те-
перішні політики України, а 
на те, щоб представнѓн їм іс-
нуючнй стан сьогоднішньої 
України. В тому напрямі бу-
ло і його слово, в якому він 
ствердив, що так він, як іін-
ші провідинќи були обрані 
більшістю голосів в останніх 
виборах і це є доказом, що 

політики, чи це комусь прн-
ємно, чи ні. Він запевняв, що 
буде борони їй незалежносте 

рухів, які 
тільки влаштовують демоя-
страції, взаімно поборюють 
себе, але не вміють підтри-
муватн розбудову держави. 
За 

. 0 . 

(Закінчення на crop. 3) 

сІЇ. Уже був час, коли за чо-
тири місяці платні зросли в 
середньому по Україні на 18 
ВІДСОТКІВ через зупинення 
інфляції і саме цей фактор 
мав би сприяти підвищеннќі 
рівня життя, вважає Пиизе-

ДОПОВІДЬВНТШ 
НюЙорк. — Тутусубо-

ту, 22-го жовѓтня, о год. 5-ІЙ 
пополудні Наукове Товарне-
тво ім. Шевченка влаштовує 
доповідь на тему .Сучасна 
ситуація України-, яку вмго-
лосмть Ярослав Кендзьор. 
яарсвннй депутат Укра№й. 
Доповідь відбудеться в домі 
НТТЛ, 63 Четверта авеню, 
між 9-ою і 10-ою вулицями. 

Двоє вчених зі ЗСА удостоєні 
нагороди Нобеля 

Стокгольм. — 3 трьох 
вчених, ЯКІ дістали Нобелів-
ську нагороду в ділянці еко-
номіки за 1994 рік, двоє — 
американці: Джан Гарсані і 
ДжанНеш. 

Заслугою обидваќ є, як 
підкреслюється у повідом-
ленні, -новаторська аналіза 
рівних ваг в теорії некоопе-
ративних ігор". Сама „теорія 
ігор- започаткована аналі-
зою шахової гри, де, як ві-
домо, важлива роля нале-
жить стратегії, збудованій на 
очікуванні наступного ходу 
суперника. Подібну страте-
гію можна застосувати до 
багатьох економічних ситўа 
цій, і „теорія ігор- вже 
встигла добре себе зареко-
мендувати при складних еко-
номічннх розрахунках. 

74-річний професор Д. 
Гарсані. який дотепер працю-
вав у Каліфорнійському уні-
версигеті, висловив певність, 
що „теорія ігор" невдовзі ВИ-
всде економіку на новий рі-
вень. 

Математнк Д. Неш є ав-
тором так званого „принци-
пу рівноваги-, який став ос-

новою „теорії ігор` 
у Принстонському уиіверси-
теті в стейті Ню Джерзі. 

Третій Нобелівський 
лавреат — німецький вчений 
Райнгард Зельтсн з універси-
тету Фрідріха Вільгельма у 
Бонні. Разом з Д. Гарсані він 
написав книжку, присвячену 
„теорії ігор". 

ДОПОВІДЬ В ІРВІ НІ ТОНІ 
Ірвінггон, Н. Дж. — Тут 

заходами 86-го і 26-го Відді-
лів Союзу Українок Амери-
ки в Н.Дж . в неділю, 23-го 
жовтня, о год. 3-ій по полуд-
ні в залі Українського Народ-
ного Дому, 140 Проспект 
авеню влаштовує урочисте 
вшанування пам'яті вндат-
ного українського мнсгця 
Петра Холодного, мол. Про-
грама: доповідь Христини 
Сай ілюстрована прозірка-
ми, та виступ піаніста Воло-
димнра Винницького По 
програмі перекуска і вино. 
Вступ 15 дол. Дохід призна-
ченкй на фонд Петра Хол од-
ного, мол., прн Украінсько-
му Музею в Ню Йорќу. 

У СВІТІ 
В ІНТЕРВ'Ю ДЛЯ МОСКОВСЬКОГО тижневика „Куран-
ти" лідер депутатської фрак ції в Державній думі, один з про-
вщних російських економістів Ґрігорій Явліяськнй запевнив, 
що не тільки висуне свою кандидатуру на майбутніх прези-
денгських виборах, але й переможе в них. Він гостро нега-
тивно зареагував на заяву президента Борќа Єльоіша про 
мсоклнву участь комуністів у 

АПтм-Янлмгш 
хмєууіждр.-
т-лна про ш 

комуністів у свій склад — при тому, що Й так половина кабі-
нету є комунісгами, — то це означає, що уряд почуває себе 
непевно і хоче спертися на цю силу", — підкреслив Ґ. Явлін-
ський. 

ТОТА Л ЬН У ВІЙНУ ПРОТИ КОРУ П ЦІЇ проголосила пре -
м'єр-міністер Туреччини Тансу Чіллер. У телевізійному 
зверненні до нації вона запевнила, що відтепер жоден внпа-
док причетности державних осіб до хабарництва або зло-
вживання службовим становищем не буде замовчуватися. 
Спостерігачі пов'язують цю гостру заяву з недавнім сканда-
лом довкола родини Тўрѓута Озаля, колишнього президента, 
яку газети звинувачували у хабарництві. Т. Чіллер також за-
кликала до негайного здійснення програми приватизації, під-
кресливши, що держава повинна обмежити свою діяльність 
у торговельній і фінансовій ділянках та передаѓти більшість 
функцій в руки приватного бязнесу. Т. Чіллер назвала над-
мірне втручання держави в економіку „головною причиною 
усіх її клопотів". 

ДО ТРЬОХ РОКІВ ВИПРАВНИХ таборів суд у Шанхаї за-
суднв Яна Чжоу, члена Китайської правоохоронної асоціації. 
Його звинуватили у розповсюдженні „реакційних матерія-
лів". Дружина дисидента почала голодівку протесту проти 
цього рішення шанхайської полщіяної влади. 50-річного Я. 
Чжоу заарештували в травні цього року і, згідно з прийня-
тою у Китаї практикою, відправили у виправний табір без су-
дового процесу, на підставі адміністративного рішення. Я. 
Чжоу брав участь у русі „Пекінська весна" 1978 року і в сту-
дентськнх виступах на площі Тіянаньмеяь в 1989 році. 

МИНУЛОГО ТИЖНЯ В ТАЙВАНСЬКОМУ парляменті 
під час засідання зчинився скандал, у висліді якого незалеж-
ннй депутаѓт Єн Кенсіу вдарив сам себе ножем у руку. Пош-
товхом до цього стали публікації в газетах, які звияувачува-
ли деяких депутатів, в тому числі Є. Кенсіу, у „нечистих" 
зв'язках з фінансовою корпорацією їуальон і одержанні від 
неї хабарів. Є. Кенсіу виступив перед колегаіюі-законодавця-
ми, вимагаючи припинення „кампанії' цькування-, а коли не 
знайшов у залі співчутя, витягнув ніж і з усієї сили розпоров 
собі руку. 

УРЯД ЯПОНІЇ ПРИЙНЯВ РІШЕННЯ невідкладно пере-
дати велику кількість медикаментів і харчів для мешканців 
Південних Кўрил, які зазнали значних зруйнувань у висліді 
недавнього землетрусу. Про це повідомив на пресовій конфе-
ревдй в Токіо генеральний секретар кабінету міністрів Кодзо 
Ігарасі. Серед гуманітарних вантажів, які японський кора-
бель завезе на Південні Куріли, будуть також електрогенера 
тори, газові печі, термоси і неме-—^ -

ЬЖЕ ДЕКІЛЬКА ДІБ ПІДРЯД турецькі в 

Курдської робітничої партії, яка, як відомо, домагається ав-
тономії для еінічияА курдів- Дуже тривожна снтуація схла-
лася у гірській провінції Тунджелі, де турецькі сили безпеки 
довгий час ведуть бойові дії із застосуванням гелікоптерів і 
гармат. Щоб перевірити чутки, сюди прайхав заступник пре-
м`єр-моИстра Мураѓѓ Караяльчін, який намагався відкинути 
зиинуввчсаіпі на адресу юЯгьішнків. Оввшс у розавсні з ним 
посадник округи Оваджік Мусе Ерлікая назвав багато фак-
тів яоорстокости турецьких вояків щодо курців. Ммрмнм 
мешканцям к урдськик сіл турка дають десятії хвилин, щоб 
вони залишили свої житла, а тоді спалюють цілі села. 

північ, але в той с 

ПЕРСЬКА ЗАТОКА 
ЗАПОВНЮЄТЬСЯ ВІЙСЬКАМИ 

Вашінгтон. — Представ-
ники Департаменту оборони 
ЗСА повідомили, що хоч 
Ірак почав відводити свої вій-
ська від кордонів з Кувай-
том, ВІВМИМИСВЦ військова 
присутність у регіоні далі 
збільшуватнметься, з метою 
унеможлмвлеіни мілітарннх 
амбіцій Саддама Гуссейна. 

жують рухатися в і 
до кордону з Кувейтом, 
зв'язку з цим генерал Д. ГҐ 

ериготуваі і Адміністра-
Билла Клін-

тона почала консультації з 
іншими членами антиірак-
ського альянсу. Мова йде 
про те, щоб проголосити пів-
деину частину Іраку демілі-
таризованою зоною і в такий 
спосіб не дати в майбутньо-
му можливости військам С. 
Гуссейна підійти близько до 
кувайтського кордону. Межі 
цієї зони мусять бути затвер-
джені Радою безпеки ООН. 

Ситуація в Перській за-
тош складна тим, що дії С. 
Гуссейна є зовсім нелеред-
бачнимн. На короткій пресо-
вій конференцвії в Пентагоні 
голова об'єднаних штабів ге-
нерал Джан Шалікашвілі 
підтвердив, що деякі іракські 
формації справді відходять 
від кувайтського кордону на 

-не готовий а 
за вже минула". 

Деякі спостерігані вн-
словлюються в тому сенсі, 
шрСГ 

сю меѓтою — щоб домогтися 
від ООН скасування антш-

цій Як би там не було, але й 
на цей раз учасники антисад-
дамівського альянсу дість 
узгоджено, чітко і рішуче. 

Особливе настаалення 
до васѓ цієї п роб л є ми займає 
Росія. Цими днями росій-
ськяй міністер загпрлгннвп 
справ Андрсй Козирсв засу-

готування. сказавши, що 
„нема сенсу заганяти Ірак у 
глухни кут, натомість треба 
його заохочувати до вико-
нання вимог ООН". Після 
зустрічі з Гуссейном в Іраці 
він відбув наради з 
ним секретарем ЗСА І 

Крнстофером 

Американець створив фотопортрет 

Київ — В середу, 12-го 
жовтня, у Галерії сучасного 
мистецтва України на Миххй-
лівській площі відкрилася 
виставка творів амернкан-
ського фотомистца Виѓгою 

Напередодні її відкриття 
автор в інтерв'ю для „Літе-
ратурної України- розповів, у 
яких обставин а х він глибоко 
зацікавився Україною і її на-
родом. Виявляється, ще ра-
ніше В. Тіффт написав дві 
книжки „Острів Елліс- — 
про історію іміграції мільйо-
нів європейців до ЗСА, в то-
му числі про вихідців з Укра-

їнн. Після того визріло рі-
шекня виокремити Україну з 
огляду на „прекрасний тру-

мування у 1.176 населених 
пунктах, об їхавши всі репо-
ш України, в тому числі мк-

украінської історії та куль-
тури — Богдана Хмельииць-
кого, Івана Мазепи, Івана Ко-
тляревського. Тќраса Шев-
ченка, Івана Франка, Лесі 
Українки та багатьох інших 

В АМЕРИЦІ 
СТАТИСТИЧНІ ДАНІ Департаменту праці, с 
минулого четверга. 13-го жовтня, вказують на те, шо і` 
інфляції значно зменшився у в 
тами, відразу можна було, з 
кових біржах цінних паперів. Одначе приглянув-
числам опублікованих підрахунків, економісти перестеріга-

і. баляисуючи одне 

У П'ЯТНИЦЮ, 14-ГО ЖОВТНЯ, дирекщя і 
Порт оторіті оф Ню Йорќ і Ню Джерзі п 
пляноваяо впродовж наступних сім років перебудувати чи 
радше спорудити новий міжнародний термінал на ш іпвиив 
ім. Катаєш' біля Ню Йорќу. Згадана будівля ііииііввіиаі-
800 міл. дол. і замінять теперішню, що є залвшком Ь часів 

шляхів приїзду до ЗСА чи иа-
там просто стало не-

ВСЬОГО КІЛЬКА ГОДИН після того, я 
видворені з ГаЃті на еміграцію. Білий Дім 

я коштом це все 
транспорту генералові 
кові генералові ФЬзігаюві Біямбі та їхнім 
ми, заб( 
ЗСА 23 
Крім того ЗСА погодились віднаймяти їхні 
та дала їм дозвіл користуватися прикаямеише 
фондами, що були заморожені у банках ЗСА. 

КАЛИ)ОРНІЯ ЗАВЖДИ була знана з. 
бералізму в усіх ділянках 
шення кандидатів у 
нення своїх коякурентїв, зокрема на 
дійш ли до таких некультурних вершин, ПО 
не тільки увагу цілої країни, але й увагу 

ІДЬОГОРГЧНІ ВИБОРИ а ЗСА набирають 
форм і познак з 

ш 
дадвтів на rj^ifaaiuua стейту, але 
турою Бернадетги Кастро 

- демократа. А в Ню Джерзі Віллі Брава, 

я ЧакаГайгасиввв пост сенатора ЗСА арота 
жатора Фреака Лотоиберга — 
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Фанатизм і самогубство 
Світ має нову, цим разом аполітичну, сенса-

цію: масове самогубство на тлі релігійного фана-
тизму. У двох малих місцевостях у Швейцарії ви- ; 
бухли пожежі. У кожній із них пожежна сторожа 
віднайшла постріляних людей — мужчин, жінок і 
дітей — разом 48 осіб. 

Майже у тому самому часі подібна подія ста-
паси 60 миль від Монтреалю в Канаді — знайдено 
там двох постріляних осіб. І тут і там вбиті і час-
тинно погорілі мали закриті голови плястиковими 
торбами. Поліція стояла перед загадкою, бо не бу-
ло свідків тієї трагедії і сусіди загинулих зізнава-
ли, що загинулі були спокійними людьми, які три-
малися здалека. На основі віднайдених персо-
нальних документів стверджено, що це були 
швайцарці, французи і канадці. Йдучи по нитці до 
клубка, при співпраці поліції різних країн ствер-
джено, що це була релігійна секта, яка називала 
себе Орденом соняшної святині та подано навіть 
прізвище основника тієї секти — лікаря за фахом 
Люк Жоре, бельгійського роду. 

Це не перший випадок масового самогубства 
на тлі релігійного фанатизму. Однаково телевізії і 
всі газети з „Ню Йорќ Таймсом" з 6-го жовтня при-
гадують, що в минулому році у Тексасі 80 осіб на-
клали на себе руки з подібних причин, а в 1978 ро-
ці яких 900 осіб перевели масове самогубство у і 
Джонс Тавн в Ґвіяні, яке потрясло світом, як без-
глузда макабрична трагедія, що її трудно зрозумі 
""""І. "-^"^аГЯ(МЙНТУМТУ-м.г-,1; ------------

ш`" Кожний фанатизм шкідливий, бо фанатиќ,по-
дібний до коня з закладеними очицями, які дозво 
ляють йому бачити тільки кілька кроків перед со-
бою. Фанатизм, який доводить до самогубства, є 
незрозумілим явищем, бо найстарші філософи, 
які шукали відповіді на запит .Що найдорожче у 
житті людини?", відповідали: .Само людське 
життя". Чоловіки і жінки, що їх татари у XIII сторіч-
чі забирали в ясир, в'язні в німецьких кацетах чи 
в совєтських ЃЎЛагах терпіли, але не було між ни- і 
ми самогубців, бо кожний і кожна жила надією, 
що та катівня скінчиться і зможуть ще зажити на 
волі. Медичні психологи пояснюють явище само-
губства на релігійному тлі наслідком сугестійної 
вмілости засновника такої секти. Ми звикли нази-
аати це .сполосканням мозків". Комуністичний 
режим пляново і послідовно займався сполоску-
ванням мозків молоді, яка мусіла переходити ви-
шкіл у комсомолі. 

Однаково подробиці тієї останньої швайцар-
сько-канадської макабричної події, як і подібних 
попередніх ніколи не можна буде знати і розга-
дати, бо тайну тих подробиць жертви того фана-
тизму забрали з собою в могилу. Невідомо, на-
приклад, хто згинув, наклавши сам на себе руку, 
та кого застрілив інший фанатик секти. Прига-
дуємо, що в масовому самогубстві у Ѓвіяні не було 
стрілянини, тільки одні одним подавали трійливий 
напій. Найбільша тайна: як батьки, особливо ма-
тері, могли спокійно і свідомо вбивати спершу 
своїх дітей, а згодом себе. Це божевілля, що його 
здорова на умі людина не в силі зрозуміти. Ад-
вокати боронять вбивників аргументом, що вони 
діяли несвідомо, бо втратили на той момент ро-
зум. 

Лава присяжних в американському судочин-
стві інколи прихилюеться до такого аргументу, 
але не завжди: не раз буває, що вбивник вбиває 
свідомо, пляново й холоднокровно, особливо в 
Америці, у стейтах, де нема кари смерти. Так чи 
інакше, найважливіша заповідь Господня .Не 
вбивай" не мала і не має пошанівку — люди лю-
дей вбивають і люди скорочують собі самі життя, 
бо недарма античні римляни викували приказку: 
Людина людині вовк". 

Передбачати майбутнє є 
рискованою справою: чим 
далі, тим більша небезпека. 
Однак постійно цікавляться 
майбутнім всесвітньої еконо-
міки Міжнародний валютний 
фонд. Всесвітній економіч-
ннй форум, який кожного 
року збирає світову еконо-
мічну і політичну еліту до 
Давос у Швайцарії. а також 
лондонський журнал „Еко-
номіст". З початком жовтня 
розглядали досягнення все-
світньої економіки також мі-
ністри фінансів „великої сім-

Загальним висновком 
вищезгаданих установ є, що 
всесвітня економіка мас всі 
підстави для тривалого і без-
перервного економічного 
росту, пов'язаного з низькою 
інфляцією „Велика сімка" 
твердить, що індустріяльні 
країни стоять напередодні' 
„надзвичайної економічної 
майбутности з перспективою 
значного росту" і що „торгів-
ля ростиме швидше, ніж 
будь-коли протягом останніх 
п'ятьох років", а інфляція 
залишиться „приглушеною". 

„Економіст" передбачає, 
що сьогоднішні індустріяльні 
країни, які домінують у сві-
ті, за 25 років будуть пере-
гнані новими всесвітніми 
економічними гігантами. Ці 
нові потуги формуються в 
Азії, Південній Америці і 
Східній Европі. 

На підставі даних Все-
світнього банку, валовий на-
тональний продукт ростиме 

Олексяидер Серафим 

ЗАГРОЗА МАЙБУТНІХ 
ЕКОНОМІЧНИХ ЗМІН 

річно пересічно так: „третього світу". 

1974-1993 1994-2003 
-Іде. ВІДС 

Багаті промислові країни 2.9 2.7 
Країни, що розвиваються 3.0 4Л 

Східия Азія 7.5 1Л 
Південка Азія 4Л 53 
Південна Америка 2.6 .V4 
Сх. Європа і кол. 
республіки СХСР 1.0 2.7 
Підсагарська Африка 2.0 3.9 
Середній Схід 
і Північна Африка 1.2 

Така велика різниця в 
економічному рості між ба-
гатими індустріяльними кра-
їнами (2.7%) і країнами, що 
розвиваються, включно зі 
Східньою Европою і колиш-
німн республіками СССР 
(4.8%), помітно змінить все-
світню економіку. Країни, 
що розвиваються, включно з 
колишніми республіками 
СССР, вже становлять 44 
відсотки світового видобут-
ку. Всесвітній банк передба-
чає, що видобуток цих країн 
становитиме 60 відсотків до 
2020 року. Якщо цей ріст 
підтвердиться. Китай стане 
країною з найбільшою еко-
номікою світу до 2020 року, 
і дев'ять з 15-ти найбільших 
економік світу становити-
муть країни сьогоднішнього 

1.2 ЗЛ 

Оптимісти твердять, що 
новорозвинені економіки за-
безпечуватимуть постійно 
зростаючі ринки західнім ек-
спортам. Протягом наступ-
них кільканадцяти років, ек-
спорти багатих країн до тре-
тього світу, зокрема засобів 
виробництва і виробів з ви-
сокою технологією, рости-
муть швидко, а з тим і виша 
зайнятість у західній еконо-
міці. їхні прибутки також 
збільшаться в наслідок ниж-
чих цін на імпорт, конкурси 
ції, масового виробництва та 
політичної стабільности бід-
них країн. 

Песимісти вважають, що 
економічний ріст третього 
світу матиме два негативні 
впливи на індустріяльні краї-
ни: затрата верстатів праці 

спричинена дешевим імпор-
том і великий виплив капіта-
лу з багатих до бідних країн, 
який також спричиниться до 
зменшення зайнятости. 

Заробітна платня не є го-
ловним фактором у децнзії, 
де інвестувати. За даними 
дослідження Чарса Омана, в 
багатьох промисловостях 
частка низкооплачуваної 
праці знизилася до 5-Ю відс. 
всіх затрат виробництва в 
розвинених економіках. Це 
відношення становило 25 
відс. в 1970-их роках. З під-
вишкою вартости капіталу, 
затрат на науково-дослід-
ннцьку та розробиў роботу і 
витрат збуту продукції, зна-
чення низькоплатного пра-
цівника стало менш важним. 
Наприклад, прямі витрати 
становлять лише 10-15 від-
сотків усіх затрат в автомо-
більній промисловості; у ви-
робництві одягу і взуттєвій 
промисловості вони станов-
лять одну третю затрат ви-
робництва. Іншими аргумен-
тами проти масового випли-
ву капіталу є флексибіль-
ність виробничої методи з 
вимогою своєчасного поста-
чання складових частин і 
брак кваліфікованих праців-
ннків у краї'нах, що розвива-
ються. 

Фінансист Філіќє Рога-
тин з Ню Йорќу твердить, що 
в наступному десятилітті 
країни, що розвиваються, по-
требуватимуть додаткових 
ЗО біл. дол. річно, щоби фі-

(Закінчення на стор. 3) 

Авторе книжок і видавництва, які бажають, щоб про їхні 
книжкові видання були в щоденнику поміщені бібліогра-
фічні нотатки, віьікл й огляди, іюпиііні прислати до iwnflF'І?-
„Свободи"разом з двома примірниками даногс твору також 
і адресу, де таку публікацію маж на набути, те її жну. 

Дописи з життя громад, установ, організацій, інституцій чи 
осіб, включно s гкхмергиимм зѓадќими іюиропогами, миють 
бути ни довші за три сторінки машинопису, писані чврмдмін -
твравли на друкарській машинці і лише на одному боці листка 
паперу. Якщо допис писаний рукою, слід також дотримуватися 

і писати розбірливо (даќто ро-
яоаии літерами, іигпрвааУ лі-

Ми ще не звикли до то-
го, щоб про живого писати 

ни чи свої власні особисті 
міркування на різні теми — 
це ми, „українські діяспірці", 
як казав Ро-Ко, цілком розу-
міємо. Історичні романи на 
взір Волтера Скотѓа, Вікто-
ра Гюго, наших Івана Фран-
ка, Андрія Чайковського, 
Павла Загребельного нам 
цілком зрозумілі і 
абсолютно підходять. Бо це 
писано, що так висловлюся, 
„суб спеціє етеряітатіс". себ-
то з погляду на давнє мину-
ле, вічне.' Може навіть не так 
давнє, як мунуле. справді аб-
солютно минуле. 

Нараз, майже як грім з 
ясного неба, появляється на 
нашому українському дія-
спорному і недіяспорному 
подвір'ї книжка про добре 
знаного нам промисловця-
будівничого, таки нашого до-
брого знайомого й приятеля 
з нашого власного торонтон-
ського заѓўмінќу. Як таке 
могло статися? У нас, у країн-
ців, звичайних собі рабів Бо-
жих і часто-густо рабів люд-
ських? Ми, такі бідні-бідні, 
яким завжди діється кривда 
від чужих і своїх? Ми, що 
шемраємо своє невдоволен-
ня тільки за своїми зубами! 
Яканебудь заввага в бік на-
шого власного суспільства 
— діяслорного і недіяслорно-
го — викликає ѓурагани обу-
рення, мовляв, як хтось сміє 

МИ ЩЕ НК звикли 
Михайло Слабошлиџький, українець, 
ти бідним". Київ. Видавництво „Рада", 

чќий відмовився бў-
1994. 174 стор. 

нішими, більш успішними, 
ніж Петро Яцик? Покажіть 
це ділом, мої дорогі пані й 
панове! Тоді змажете теж ви-
словлюватн свої власні по-
гляди на суспільне життя, на 
речі першої, другої чи деся-
тої потреби! Чекаю з нетер-

КУТОК БРАТСЬКОЇДІЯЛЬНОСТИ 
Андрій Воробець 

Д-р А. Слюсарнуќ — 
Фратерналіст Року 1994 

нас, таких святих та Божих, 
критикувати! А ще хтось, ко-
го добре знаємо! Ми, у краї'н-
ці, звикли до критиків полі-
тики, літератури чи історії, 
бо це не зв'язане із звичай-
ннм життям, це сфера вища. 
де допускаємо, вважаючи се-
бе справжніми демократами, 
різні сутички усяких ідей. 
Але коли приходить до пи-
тання насущного хліба, що 
може бути твердий і пісний 
або добре помащений на до-
даток до всецілющої ковба-
си, то це, прощу панства, 
справа зовсім інша. Майже 
справа нашого українського 
гонору. Нарушнтн гонор ко-
мунебудь з українців, а ще 
діяспорців, рівняється мало 
що не найтяжчим гріхом! Як 
він смів? Що він собі гадає? 
Хто він такий, що хоче нас 
учити як жити не лише для 
себе, але й для громади й на-
роду? 

Ми його добре знаємо! 
Дає тільки на те, на що він 
сам хоче, підтримує тільки 
те, що йому припало до впо-
доби. Міг би чей же всім по-
трошкн того помащеного 
хліба покришити! Дає при-
горщамн на наукові видання. 

на катсдри українських сту-
дій. на дослідження з історії, 
але не дає на щоденні потре -
би якихось окремих осіб. Не 
дає і все! Завзявся той бойко 
на нас усіх, бідних незабез-
печених торонтонців-дія-
спорців, тримається своєї4 

власної думки й лінії у всьо-
му, не слухає вмовлювань. 
Не слухає, кажете? Дякува-
ти Богу. ЩО не слухає! Дяку 
вати Богу, що має настільки 
сили і бойківського завзяття, 
щоб йти своїм шляхом та 
при тому підтримувати (не 
язиком, а ділом!) задуми й 
діла більшої міри. Скільки 
таких людей, як Петро Яцик, 
маємо? Може ще два-три, 
може п'ять? Чей же є ще ін-
ші наші мільйонери, які не 
лише не вміють жити як 
мільйонери, а ще не вміють 
давати своєї лепти навіть як 
звичайні православні хрис-
тиянн! Чому ж і вони не ви-
беруть собі, як це робить Пе-
тро Яцик, якоїсь ділянки ук-
раінського життя, гідної під-
тримки? А тому що вони 
гірш тих вбогих духом, про 
яких говорить Петро Яцик, 
критикуючи наше власне по-
двір'я. Вважаєте себе розум-

же живемо понад сто років у 
західньому світі, насякасмо 
евроамериканською культу-
рою, говоримо різними мо-
нами краще, ніж своєю укра-
їноькою, зачитуємося різно-
манітною літературою, обіз-
нані з усім, що тут, на Заході, 
діється. Чому ж дивує нас, 
що виходить книжка про жи-
ву людину? Жанр біографіч-
них повістей чи розповідей 
про відомих у світі людей 
дуже прийнятий і розповсюд-
жений. Вистачить поглянути 
на розкладені у книгарнях 
книжки. Люди ці книжки ку-
пують, читають і може дечо-
го з них вчаться, але щоб 
вчитися від нашого власного 
русина-українця? Хто таке 
бачив! Тут одна відповідь: 
може час нам таки й від на-
ших власних братів і сестер 
чогось навчитись. Якби вчи-
лись так як треба, як казав 
колись Шевченко! Лишім 
наш нарушений гонор на бо-
ці. тепер не час на маловажні 
драчки. Тепер час на послі-
довне відродження, ба навіть 
на перебудову українського 

(Закінчення на стор. 3) 

Скатсдейл, Аріз., 8-го 
вересня. Паст Ріджснсі Го-
тель. — Що тут робить наш 
союзовий секретар із Вор-
рен, Мнш., серед коло 600 
делегатів до Крайового брат-
ського конгресу Америки? 

Д-р Атанас Слюсарчук 
підійшов до головного стола 
і з рук прсдсідника конгресу 
на 1994 рік Вілліяма Геерма-
на отримав плякету, медалю 
та чек на суму 500 дол., прн-
значену на добродійну ціль. 
Д-р Слюсарчук вибрав Фонд 
Відродження України — 
УНС. Це перший раз в понад 
150лѓѓній історії братського 
руху в Америці, ию людина з 
української братської орга-
нізації була вибрана на таку 
честь і то ще член УНС у 
ювілейному році ІОО-ліття 
УНСоюзу. Це є завершення 
заслуг УНС і його членства, 
що одного з них відзначили 
найвищою братською по-
честю. 

Д-ра Слюсарчука вибра-
но із понад 40 інших заслу-
женнх кандидатів з інших 
братських установ. НФКА 
включає понад 100 орган і-
зацій, із понад 10 міл. членів 
і майном вартости понад 38 
біл. дол. Вони щорічно вла-
штовують понад 785,000 
братських імпрез та акцій, 
присвячують понад 61 міл. 
годин братській допомозі та 
видають коло 237 міл. дол. 
на благородні, наукові, куль-
турні, розвиткові та патріо-
тичні цілі. 

Вже від 1987 року кож-
ного року УНС вибирає Брат-
ського Союзовця Року з-по-
між кандидатів УНС і 
передає ім'я його до НФКА, 
як кандидата від УНС на 
звання Фратерналіста Року. 
11-го липня ц.р. слеціяльна 
комісія, призначена Екзеку-
тивою УНС, вибрала д-ра А. 
Слюсарчука Братським Со-
юзовцем Року 1994. Комісія 
складалася із почесних чле-
нів Головного yjHury: д-ра 
Богдана Гнатюка, Марії 
Душник та Володимира Ква-
са. 23-го липня ц.р., під час 
святкування ІОО-ліття УНС 
влаштованим Округою Ді-
тройт, д-ра Слюсарчука 
вшановано назвою Братський 
Союзовець Року 1994 і вру-
чено йому плякету. Він ма-
буть тоді не сподівався, шО 
за місяць його вшанують 
найвищою почестю на брат-
ській ниві. 

Атанас Слюсарчук наро-
дився 86 років тому в Стани-
славові, тепер Івано-Фран-
ківське. Вже тоді він добро-
вільно сповнював братські 
послуги. Він пригадує собі, 
що в 1941 році, під час ні-
мецької окупації, він пере-
ховав і тим врятував життя 
одній жидівській родині. Пе-
ред совєтською окупацією 
він виїхав до Німеччини, де в 
Мюнхені успішно отримав 

докторат права. Після закін-
чення Другої світової війни 
він займався допомогою вті-
качам. В 1949 році д-р Слю-
сарчук емігрував до Амери-
ки і поселився в Ню Йорќу. 
В 1951 році він переїхав до 
Дітройту, де знайшов працю 
в друкарні, вступив в членс-
тво УНС і включився в гро-
мадське життя. 

В 1992 році він знову 
врятував людині життя. Тим 
разом це був хлопчик з Ук-
раїни. який хору вав на серце-
вў недугу. Лікарі в Україні 
вже були втратили надію на 
його видужання. Подружжя 
Слюсарчуки знайшли лі-
каря, який йому зробив опе-
рацію, та утримували хлоп-
ця і його родичів в себе під 
час лікування, яке тривало 
декілька місяців. Минулого 
року, під час своєї̀  подорожі 
в Україну, вони стрінули його 
вже в повнім здоров "і. 

Від 1960 року А. Слю-
сарчук є секретарем і осно-
воположником 174-го пла-
стового Відділу „Ватра". 
Членство до відділу звичай-
но допливало із пластової 
громади Великого Дітройту. 
Його заслуги в УНС поляга-
ють в тому, що він був дуже 
успішним організатором но-
вих членів. За його каденції 
на пості секретаря він приєд-
нав понад 1,000 членів, часто 
40 до 60 річно. Цього року 
вже дев'ятий раз він був де-
легатом на Конвенцію УНС. 
Поза межами УНС він при-
святив своє життя виховай-
ню молоді в Пласті. Довгі 
роки він був активним в цер-
ковних організаціях при ук-
раїнській католицькій церкві 
Непорочного Зачаття в Гемт-

Й:мку, а тепер при церкві св. 
осафата у Воррені. При од-

ній і другій він був у Пара-
фіяльній раді. Крім того, він 
був і далі є членом Управи 
української оселі ‚Діброва". 

Д-рові Атанасові Слю-
сарчукові гратулюємо, ба-
жасмо многих і благих літ і 
гордимося ним! 

Тому шо завдання вибра-
ти одного із висококваліфі-
кованих кандидатів є дуже 
трудне, комісія вирішила від-
значити ще чотирьох братсь-
ких союзовців, які своїми за-
слугами і прикладом заохо-
чують інших до братської 
праці. Кожний із них отри-
мав або отримає почесну 
грамоту у своїй місцевості. 

Ярослав Базюк, Відділ 
175-ий, касир Дітройтської 
Округи від 1965 року; 15 ро-
ків предсідник і від 1972 до 
1992 секретар Відділу; де-
в'ять разів делегат на кон-
венції УНС; добрий органі-
затор союзових імпрез; вели-
ку ролю відіграв у приготу-
ванні відсвяткування 100-
ліття УНС в Дітройті; канди-

(Закінчення на стор. 3) 

Оксана Волиўк 

ОСЬ ТАКА ТО НАША УКРАЇНА... 
І 

(З думок і вражень після „історичноЃ тури по Україні від 
24-го червня до 19-го липня 1994 р.) 

Ще протягом тижня снилася Україна — то золотими ба-
нямн церков, то дивовижними звалищами, або ж гірським 
потоком. Неважним стало занедбане господарство, нескоше-
на трава чи гори нагромадженої пошти. З полиць посипалися 
книжки, до яких давненько вже не було змоги заглядати, бо 
хотілось довідатися більше, докладніше, авести порядок в 
метушні привезених пам'яттю образів, уточнити історичну 
праваў тих скупих писаних пам'яток, що вдалося привезти з 
собою. В більшості — це або передруки видань мунулого 
століття, книжечки і фотознімки, видані в СССР, або ж 
„прошлое и настояшее" незрозумілою нам мовою. 

Сама тура заплянована була цікаво і відважно, бо вклю-
чала сухопутнќі подорож автобусом по Правобереж ж і аж до 
Чорного моря і поворотну дорогу пароплавом по Дніпру з 
Одеси до Києва Ця комбінація з круїзою, яка досі не п рак ти -
кувалася, надавала нашій турі деякої ехсперміистигљности. 

Звичайно, можна оглядати старовинні замки, фортеці, 
церкви та збагнути і пізнати їхню архітектурну чи мистецьку 
вартість, захоплюватися деталями історичного аспекту, а в 
цілому, .відчути і зрозуміти характер мистецтва, створеио-
го вашими предками' ,̀ але тільки з професором Логиивом. 
Ми мали велику честь і щастя подорожувати під його мнс-
тецьким проводом і можна тільки жаліти, що ми не завжди 
вставали ^юганяти" нашого професора, коли він зі своєю не-
відлучвою паличкою і, не зважаючи на вісімдесятќу, ворав-
яо спинався по звалищах і руїнах стрімкими кам'яними схо-
дами, знав, до кого вдатися, щоб нам відкрили церкву чи мо-
яастир. куди туристів звичайно не вѓѓўекають. 

Всі ці місця для проф. Григорія Логинма дуже близькі, 

ті порівняльної аркітектури чи мистецтва 
________ д у с е -
я українськіѓм мистецтвом 

не тільки передавалася нам, але й змушувала ловити кожне 
слово, підказувала, як і на що треба .‚дивитися". 

Хто з нас, наприклад, зауважив би світлотінні ефекти на 
мозаїці Богоматері, Оранти, в ІСиївському соборі св. Софії, 
зумовлені спеці яльною побудовою інтер'єра, або смуги де-
коративннх орнаментів з червоної цегли на потужній Північ-
ній башті Хотинського замку, яка монолітним масивом зри-
вається до висоти 13-поверхового будинку, або ж ці загадко-
ві позолочені „левики", які ми „відкрили'` на царських вра-
тах невеличкої церковці, вертаючись з Яремча. їхня тотож-
ність з плитою-рсльєфом, що зображує ^льва" Галицьких 
князів, підтверджує теж і їхню історичну поєдианість. Плита 
ця, знайдена в розкопках Успенського собору, збудованого у 
XII ст. Ярославом Осьмомислом, вмурована тепер у стіну 
церкви в Крилосі. 

Наша тура по лінії Київ, Чернігів, Рівне, Львів, Івано-
Франківське, Чернівці, Одеса включала не тільки огляд 
міст, але й історичних пам'яток околиць, наскільки час і 
змога дозволятимуть. Очевидно, заслухане чи схоплене 
оком під час одноразової екскурсії — звичайно сЬрагментар-
не. Воно закарбовується в пам'яті якось випадково, незрозу-
міло, часто зовсім чуттєво. Воно теж дуже індивідуальне. 
Такими ж і є мої спостереження. 

Почали ми з Києва і Чернігова, в якому „куди не повер-
нешся — завжди інша церква на горизонті", а потім переї-
хали в Західню Україну. 

Від Острога з його імпозантною Круглою баштою в ка-
м'яній „короні" і музеєм, що зберігає цінні пам'ятки живо-
пису і перші друковані біблії і книги, через замок у Луцьку, 
де з височенної гранчастої Надбрамної вежі прекрасний вид 
на місто і околицю, через Одесько, замок-санаторію в Під-
гірцях, Золочів, де замок перемінено було на в'язницю і де в 
1941 році знайдено понад 600 Жертв замордованих НКВД — 
до чудотворних ікон Почаївської Ляври і мальовничої гори 
Кременця із залишками замка і укріплень, які пробував здо-
бути ще Батий в 1240 році. 

У підніжжі Карпат і в тіні запашних смерек розкинений 
славнозвісний Скит Манявський, збудований на початку 
XVTJ ст._яа місці ігустельноі келії його засновника і пертого 

- через Карпаѓти по-
і ми у зелену Буковину і " 

Саме місто, як і і 

метають ремонту. Архітектурна краса будинків затрачусть-
ся, коли вони занедбані, облупані, з сірими від пороху вікна-
ми. Та Чернівці можуть почванитися унікальною красою і 
архітектурним задумом свого університету, шо тепер, від-
новлений після пожежі, творить прегарний гармонійний ком-
плекс своїх будинків з церквою і парком. 

У недалекій околиці Чернівець — два, мабуть, найбільші 
історичні об'єкти — Хотин і Кам'явець Подільський. Хотин-
ський замок і укріплення, збудовані ще Данилом Галицьким, 
руйнувалися і відбудовувалися протягом століть різними 
займанцями, вражають своїм сдиоцілнм масивом башт і му-
рів з бійницями, крізь які зір летить десятки метрів вдолнну, 
просто в розлогий Дністер. Тут відбулася відома битва в 1621 
році, де запорожці під проводом гетьмана Петра Сагайдачно-
го допомогли полякам відбити турків. 

Кам'янець Подільський, теж частина Галицького кня-
зівства. мальовничо розташований на скелястому плято, в 
петлі річки Смотрич, з'сднустся Турецьким мостом з фор-
тецею, що боронила „старе місто'' і збереглася зі своїми му-
рами і дев'ятьма баштами. В оцќій з них тричі був ув'язне-
ний відомий оборонець народу Устим Кармалюк. Місто пере-
жило литовську, польську і врешті турецьку окупацію, піс-
ля якої залишився високий мінарет, перероблений з польсь-
кого костьола. 

Поза нашим запланованим маршрутом поступили ми ще 
до Лемешів і Козельця, звідки виводився рід Розумовськнх 
і де знаходиться Георгіївська церква проекту славнозвісного 
придворного архітекта гЧістреллі з невимовної краси ікоиос-
тасом. Добра бабуся Антоніна, що по-сусідськи доглядає 
церкву, оповідала, що далекі нащадки гетьмана Кирила все 
ще приїжджають тут з Парижу, привозять їй дарунки. 

Другим нашим „відкриттям", до якого нелегко було 
доїхати автобусом, був монастир у Межиріччі, оточений ще 
оборонними мурами. Щоб злагідянта їхню понурість, проф. 
Лотами звернув нашу увагу на геометричний чорно-білий 
орнамент у горішній їх частині, який був майстерно доданий 
вже в XVTJ ст. Сам маяастяр був закритий большевипькою 
владою і зовсім заігутдеяяй аж до 1992 року. Тепер у ньому 
20 ченців, великий город, обведений ќвѓѓами, і нам (навіть 

и) дозволено було оглянути мояадгі келії, церкву й 

{Продовження буде) 



СВОБОДА, ВІВТОРОК, І8-ГО ЖОВТНЯ, і9в4. 

О. Мороз... 
(Закінчення зі crop. 1) 

поіменно дав за прикѓлад 
журнал .Економіст'', що 
зовсім фальшиво цитував 
його думки. У своїх словах 
до представників українсь-
кого життя О. Мороз зак-
ликав до зрозуміння і пот-
рсби повної співпраці з Вер-
ховною Радою, коли треба 
розв'язувати стільки еко-
номічних і соціальних проб-
лем, перед якими стоїть тс-
пер Україна. 

Довше зупинився голова 
ВР на проблемі нуклеарної 
зброї, про яку постійно зга-
дують у розмовах з політн-
ками України представники 
Заходу. Він підкреслив, що 
лише 5% грошей обіцяних 
розмонтувати атомної зброї 
Урядом ЗСА досі дісталися в 
Україну, а всі зацікавлені 
тільки, щоб це сталося, коли 
треба допомогти Україні не-
гайно економічно. Він зве-
нув увагу на те, що еконо-
мічні труднощі України існу-
ють том, що львина частина 
економічних проблем ріша-
сться поза Україною. 

Тут саме дійшло до най-
більш контровезійних дія-
логів, коли поставлено пн-

. , , , . Голова 
ВР виразно підкреслив, що 
він не є всеціло проѓти при-
ватизації, але дав докази на 
недощльностн її. Як приклад 
, подав факт, що прнватнза-
шя допомагає процвітанні 
мафії і не розв'язўе соціял-
них проблем. Він підкрес-
лив, що вивчав систему при-
ватизації і знає, що така не 
може пройти за один день, як 
також, що її не можуть нав-
чити західні держави, які 
мають зовсім інший підхід 
до економічних проблем. 

О. Мороз вияснив також 
своє становище відносно зав-
ваг, які він мав до участи 
представників ЎПА у свят-
куваннях 50-річчя перемоги 
над німецьким фашизмом. 
Він завважив, що мав членів 
своєї родини в рядах ЎПА, 
але однак уважає, що до 
святкувань треба підходити 
осторожно та зі зрозумінням 
почуттів інших громадян. 
Порушив він також релігійне 
питання в Україні і заявив, 
що держава піде Церквам на 
зустріч, але у цій ділянці, як 
в інших треба домовитися, 
як разом жити та на окре-
мому соборі старатися роз-
в'язатн релігійні питання. 
Коротко порушив він також 

Д-р ЄВГЕН ОЛЕНЌО 
внутрішні хвороби 

приймае.у Квінсі і виїжджає на виклики домів 
Дентист ОЛЬГА ОЛЕНЌО ' 

ROCKEFELLER CENTER 
630 5th AM.. Room 1803 

New Усгк NY 10020 

109-37 6 
., NY 11375 

(718)459 0111 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

для членів 484-го Відділу УНСоюзу у 
Ютиці, Н.Й. З днем 1-го листопада 1994 ро-
ку обов'язки секретаря 484-го Відділу пе-
ребрав новий секретар ПЕТРО ХОЛЯВКА. 
Просимо членів звертатися у всіх справах 
членства та забезпечення в УНСоюзі і 
вплачувати вкладки на адресу: 

, Н"q ' tWo Cholawka 
709 James Street 
Utica, NY. 13501 

Tel.: (315) 725-3584 

УКРАЇНСЬКА ВІЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК у ЗСА 
запрошує громадянство на 

доповідь 
яку виголосить 

д-р ОЛЕКСАНДЕР Ю Ф А 
колишній співробітник Інституту проблем 

енергозбереження при Національній Академії 
Наук України 

Тема доповіді: 
АЛЬТЕРНАТИВНА СТРАТЕГІЯ 
РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ ТА 

ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ 
Доповідь відбудеться м неділю, 30-ГО ЖОВТНЯ 
1994 p., о ѓод, 2-ІЙ по пол., в будинку УВАН: 

206 W. 100th Street 
New York, NY 10025 
Tel.: (212) 222-1866 

ОКРУЖНИЙ КОМІТЕТ 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

Сиракюзи-Ютика 
запрошує на 

ЮВІЛЕЙНИЙ КОНЦЕРТ-БЕНКЕТ 
для вшанування 

100-РІЧЧЯ УКРАЇНСЬКОГО 
НАРОДНОГО СОЮЗУ 

який відбудеться 
в неділю, 30-ге жовтий 1994 р. о годині 2-ій по 
лоя. в явні Українського Народного Дому 

прм 1317 В. Фасѓѓе вуя. в Сиракюзах 
Головний промовець — д-р ІВАН ФЛИС— к. 

Предсідник УНС 
Вручення нагород довголітнім Союзовцям 

У МИСТЕЦЬКІЙ ПРОГРАМІ: , 
Жіночий ансамбль - ДЖАНСОН СИП 
Сиракюзський мужеський хор "СУРМА' 
Сираюозський танцювальний ансамбль "ОДЕСА" 

Квитки на концерт-бенкет 10.00 долярів можна 
набути в членів ксчиггвту, а також у кредитівці та 

секретарів Відділів УНС. 

ДО ЧИСЛЕННОЇ УЧАСТІ В С І М І С Ц Е В І 
ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ВСЕ УКРАЇНСЬКЕ 

ГРОМАДЯНСТВО 
$впрошує 

ЮВІЛЕЙНИЙ КОМІТЕТ 

відосередні тенденції Криму і ќу. При вщерть виповненій 
висловив надію, що Крим під залі настрої частини учасни-
легальним шляхом та під- ківбули помітно непркхиль-
оорядковується Урядові Уќ- ні, що виявилося у числі дис-
рани. Також надіється голо- кутангів, яких було 26. Зуст-
ва ВР на скоре остаточне річчю провадив д-р А. Ло-
схвалеяня ксжстнтущї. зннський. Зустріч органі-

Нс зважаючи ва подску- зўвали обидві політичні 
ди дразляві питання, зустріч централі — УККА і ЎАКР 
в Готелі Маріот мала діло- На закінчення довгої зустрі-
вий та поважний характер і чі гість підкреслив, як і по-
закінчнлася ще розмовами з переднього два, що він ста-
О. Морозом та його співро- рається говорити правду, кс-
бітяикамн при перекусці. лн інші політики цю правду 

Чергового дня голова перед українцями діаспори 
ВР мав нагоду виступити з приховують. Навіть коли ця 
подібними міркуваннями пе- правда не є приємна, слухачі 
pen широкою українською повинні шанувати його пост, 
громадою в Українському на який обрано його волею 
Народному Домі в Ню Йор- українського народу, 

Ми ще... 
(Закінчення зі опор. 2) 

сус-суспільства на і 
пільнс громадянство, як те-
пер це влучно окреслюють 
політологи. Якщо ми такі 
світові люди, то може посту-
паймо як світові люди, на-

ті при кінці нашого XX 
століття. Тим більше, що 
маємо державу, окрему дер-
жаву Україну! Зробім її 
справді нашою власною дер-

.авою з добрим суспільним 
громадянством. Починаймо 

нас самих, кожний і кож-
на з нас особисто, зокрема. 
Тим більше, що маємо на чо-
му вчитися, тим більше, що 
вже не можна відкладати до 
„кращого завтра" — це завт-
ра є вже нині, сьогодні, те-
пер. 

Поява книжки ‚.Украї-
нець, який відмовився бути 
бідним" авторства кнївсько-
го журналіста й письменника 
Михайла Слабошпнцького. 
викликала багато дискусій і 
ще напевно викличе. Бо це 
книжка, що нас усіх заторќўе 
— хочемо ми того, чи не хо-
чемо. Не зважаючи на те, що 
небагато із нас мали щастя 
(вірю в щастя!) мати успіхи 
на економічному полі як мав 
їх Петро Яцик, книжка про 
нього висвітлює наш час — 
другої половини XX століття: 
— правдиво. Думки, вислов-
лені героєм книжки, нургу-
ють у багатьох умах, лише 
ніхто ще не мав відваги ви-
словити їх ясно, незавииених 
у папірці якоїсь нібито скро-
мности. Петро Яцик вимагає 
багато від себе, вимагає теж 
багато від своїх спільників, 
співтоваришів, співгрома-
дян. Вимагає, бо від серця 
свого бажає, щоб те наше по-
кридджене, бідне, нещасне, 
потребуюче суспільство та-
ким більше не було. І по-
казує стежки, які пройшов 

стали на схилах бойківсько 
го Бескиду в Бубкнщі, Сине 
відську. Тухлі і відзначалися 
ростом, здоров'ям, підпри-
ємчивістю та завзяттям. Ма-
ємо надію, що це плем'я не 
переведеться. 

Відносно самої книжки. 

й добре написана. Читається 
одним душком, не можна 
відкласти, поки не дійдете до 
кінця. Михайло Слабо 
шшщький писав уже інші 
біографічні речі, та це були 
розвідки чи студії про дав-
ніші часи. Кни жк а про Петра 
Яциха описує (якщо можна 
так сказати) життя людини 
живої. Описи спираються не 
на слова інших людей, а на 
слова і думки самого героя. 
Наскільки я особисто знаю 
Петра Яциха і про Петра 
Яцнка, книжка абсолютно 
правдомовна. Висвітлені 
правдиві події (маже не всі), 
котрі збўлиск чи збуваються 
тут. Висловлені думки, мо-
же не зовсім підхлібні для 
інших, але правдиві. Можемо 
не погоджуватись з ними, 
або погоджуватись, це наше 
право. Петро Яцик — про-
сторіка. Висловлює свої тве-
р-риви так, що кожний від-
разу зрозуміє Це прикмета 
небагаѓтьох людей, але й не-
багатьох письменників Пря-
мо й просто сказати — не так. 
то вже й. легко. Михайло 
Слабошпицький робить це 
природно, вій прямо вміє від-
дати думки свого героя ясно, 
недвозначно. Для біографа, 
чи пак автора біографічних 
повістей (бо ця книжка є 
власне біографічною повіс-
тю) — це великий осяг, не-
малий успіх. 

Сподіймося, що будуть 
появлятися подібні книжки 
про інших людей. Це залежа-

від синевідських кичер до 
торонтськнх комерційних 
пляз. 

Петро Яцик — нащадок 
окремого бойківського пле-
мені тухольців, котрі внро-

чих браѓвся за жанр біогра-
фій. Залежатиме теж і від 
меценатів, подібних до Петра 
Яцнка, — охочих фундувати 
більші речі як рівно ж внна-
городитн письменника за йо-
го працю. 

Якщо ми не звикли до 
такого ходу справ, то почи-

ІІ 

ОСОБИСТІ ОГОЛОШЕННЯ 
Зробіть своєму родичу, другові або колезі 
приємність, привітавши його через газету 
з днем народження тими чи іншими роко-
винами або склавши йому поздоров-
лення, подяку чи просто сказавши привіт. 

ЗАКЛИК 
ДО КОЛИІГІНІХ УЧНІВ ЯТ?С)СЛАВСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ 

Про саму надзвичайно вдалу зустріч, яка відбулася 12-
14-го серпня ц.р. у Львові, написав дуже гарно Славко Дуж-
ий. Нам, колишнім, інституткам, стали сльози в очах, коли 
Люба Полошинович-Макснмів (54) відчитала „нашу" мо-
литву „Україно, Свята Мати Героїв". Не тільки нам, інсти-
туткам, але багатьом учасникам з'їзду, які почули ту чудову 
молитву перший раз у житті. Організаційний комітет -Свята 
Ярославської гімназії — 50-ліття" вив'язався із свого зав-
дання надзвичайно. Особливо треба звернути увагу на книгу 
пам'яті „Ярославська гімназія, 1940-1944". Що ця книжка 
була в руках учасників зустрічі, це прямо чудо. Власне, у 
справі цієї книжки є велике прохання до колишніх учнів від 
Організаційного комітету. Ті, що цього не зробили, нехай ви-
повнять запитальник, або напишуть своїми словами про се-
бе, або про тих, що відійшли від нас Пішить багато, або ма-
ло, що бажаєте. Ходить о те, щоб те місце -дальша доля не-
відома" майже не існувало. 

Плянусться видати додаток, який мовби ці інформації, 
як рівнож про саму зустріч, можливо навіть перевидати 
книжку, якщо буде відповідний відгук. 

Прошу писати на адресу: 290008 м. Львів, ші. Ринок 17, 
Товариство Надсяиня, Бас Ярослава, редактор, або Ігор Гнат-
кевнч. Або у ЗСА: Taissa Mclashko, 10 W. Nightingale St., 
Apopka, Fla. 32712; tel. (407) 886-4803. 

Такса Осінсьиа (Децик) Мелешко 

Д-р А. Слюсарнуќ 
(Закінчення зі опор. 2) 

В. Геерлч і) вручає нагороду д-рові А. Слюсарчукові 
(біля нього дружина Зеня). 

християнства України 
член місцевого Відділу УК-

дат на Братського Союзовця 
Року у минулих роках та до-
брий організатор членів 
УНС. Мирон Пилнп'як, Відділ 
... Петро Дзюба. Відділ 496-ий у Сієтл, Ваш., заступ-
367-ий, голова. Окружного` них секретаря. 
Комітету в Рочестері; де- українській християнській 
в'ять разів делегат на кон- громаді в Сієтл; найуспіш-
вснції УНС; кандидат в мину- ніший організатор нових чле-
лих роках на Братського Co- нів в роках 1992-93; органі-
юзовця Року; довголітній затор святкування 100-лѓгтя 
член Організації Демокра-
тичного Відродження Украї-
ни (ОДВУ); член Управи кре-
дитівки „Самопоміч"; член 
управи Українського Амери-
канського ІСлюбу і член ба-
гатьох церковних та громад-
ських організацій. 

Григорій Гаврншків, Від 
діл 283-ій, багатолітній сек 
ретар Відділу; голова това 
рнства „Запорозька Січ'` 
Обнрн, Н.Й.. яке є влас 
ком Союзового Дому; довгі 
роки в Управі або Коіпроль-
ній комісії Окружного Ко-
мітету Суракюзи-Ютика 
УНС; колишній чемпіон-ор-
ганізатор нових членів; кан-
дидат на Братського Союзов-
ця Року в минулих роках; 
прихильник парафіяльної 
школи; член багатьох сус-
пільних та церковних органі-
зацій; колишній член СУМ та 
ООЧСУ; колишній член 
місцевого комітету ДЛЯ ВІД-
святкування 1000-ліття 

‚Свободи" в Сієтл; органі за -
тор допомоги потребуючим 
в Україні; основних кредитів-
ки „Самопоміч" в Сієтл; ак-
тивний член Українського 
Американського Ќлюбу; 
спонзор і організатор допо-
моги новим .мігрантам; при-
хильник і організатор моло-
ДІ. 

Ми гордимося цими пср-
шунами. гратулюємо їм і ба-
жаємо многих літ! 

ГРОМАДСЬКИЙ КОМІТЕТ МЕТРОПОЛІЇ НЮ ЙОРЌУ 
дня ВШАНУВАННЯ П'ЯТИДЕСЯТИРІЧЧЯ 

а дня смврти СЛУГИ БОЖОГО 

МИТРОПОЛИТА 
АНДРЕЯ ШЕПТИЦЬКОГО 

запрошує українську фомаду взяти участь у 

Відзначенні П'ЯТИДЕСЯТИРІЧЧЯ З ДНЯ СМЕРТИ 
СЛУГИ БОЖОГО МИТРОПОЛИТА АНДРЕЯ 

ШЕПТИЦЬКОГО 
слідуючими Імпрезами: 

( 1 . Виставкою виїмок в життя Митрополита Андрея, яка буде відкрита у 
п'ятницю, 29-го жовтий 1994р., о годині 6:30 вечора, у гелері! ОМЎА, на чат-
вартому поверсі, при 13Є Друга авеию, в Ню йорќу. 

2. Науковою Конференцією, що відбудеться 5-го листопада 1994 р. о го-
дині 2-ІЙ по полудні, в домі НТШ, при 93 Четверта авеию, між 9 і 10 вулицями 
в Ню Йорќу, у якій участѓь беруть: ВЛАДИКА ВАСИЛЬ ЛОСТЕН, ВЛАДИКА 
ВСЕВОЛОД. Ќ О Т І. ЛЕШН, д-р АНДЖЕЙ ЗСМБА І д-р ВАСИЛЬ ЛЕНЦИК. 

3. У неділю, 20-го листопада 1994 p., о годині Т2-ІЙ дня, в церкві св. Юра, 
при сьомій вуяиці, в Ню йорќу, Владика Василь відправить архисрейську 
СЛУЖБУ БОЖУ аа спокій душі Слуги Божого Андрея 

4. Святочна Академія, що відбудеться в иедіяю, 4-го грудня 1994 р о го-
дииі 2-ІЙ по полудні, у Фашин Інституті, при Самій авеию 127-ій вулиці в Ню 
Йорќу. Участь беруть: йори .ДУМКА', „ПРОМЕТЕй" І вокалісти. 

Загроза... 
(Закінчення зі стор. 2) 

напсувати свої інвестиційні 
пляни. Це є втричі більше, 
ніж приплив капіталу сьо 
годні. Цей ріст у попиті 
спільно з меншою пропозиці-
ею створить недостачу капі-
талу світового маштабу. 

Дослідження „Економі-
ста" доводить, що багаті кра-
їни повинні в загальному 
скористати з економічного 
росту третього світу. Само 
собою, кожна з них корнста-
тиме по-різному. Зростаюча 
конкуренція держав з низь-
кою заробітною платнею 
підсилить поштовх змінної 
технології і багато неквалі-
фікованих працівників заля-
шаться без праці або менш 
платними. Інші працівники 
скористають з цієї ситуації. 
Переможцями будуть спо-
живачі, які скористають з 
нижчих цін товарів, і квалі-
фіковані працівники з вищою 
платнею та емеригн з біль-
шнмн пенсіями. 

Економічні зміни, спри-
чннені конкуренцією третьо-
го світу, будуть болючими. 
Британські економісти Джут 
ліюс і Бравн гіереобачають, 
що за 30 років менш ніж 10 
відс. робочої сили в більшос-
ті багатих країн щмцюааггн-
ме у виробництві — наполо-
вину менше, ніж СМ.ГОДНІ. Це 
буде велика зміна в їх иеко-

пою загрозою для багатих 
країн буде не штидкяй еко-
номічний розвиток країн тре-
тього сиѓгу, а 300 міл. осіб, 

СИЛЬНИЙ ЗЕМЛЕТРУС ВІДБУВСЯ аа я 
трові ГЬккайлр. Потужність п 
міста Kydpo досягала 7.3 стушяи за схалоо Пхтера. Це важ 
другий з черги землетрус після 4-го жовтня, коли підзсаав 
поштовхи на Гоккайдо і піадяняп Кўрилах ; 

Про ч 

східне узбережжя Гоккайдо і північну частину Гоишу, г 
ного ягкнкького острова, маже загостити жорстока мс 
буря. 

'МУЖА,ВАГМСА,ДІДА. матАіВУЙКА' 

бл. п. 
ОСТАПА ПОЃОРЕ ЦЬЌОГО 

З А У П О К І Й Н І С Л У Ж Б И Б О Ж І 
в йоді-ю 23-го жовтня МВ4 р. у нарќядѓ 

" ПАНАХИДА 
св. Володимира — Гамлстад. Н.Й. 
згадати покійного у своїх молитві 

найдорожчий МУЖ, ТАТО, ДІДУСЬ, БРАТ і 

бл. П. 
ОЛЕКСАНДЕР ПЕЛЕХ 

ПАНАХИДА а аоваайнмі Т7-га жовпм є 
похоронному і мамині Сико є Ьру-лимІ О гай- 740 аеч. 

ПОХОРОН у вівторок 1Є-го жовтий и цареві с 
Дух. в ЬрукдииІ (N 5th St.), відтак иа чштггшр с . Духа ш 

МИРОСЛАВ ФЕДЕВИЧ 
^ о ' І О # К ^ Ж -

ПЛАСТ В ЗСА 
З поеаго‡о і велмким смутком понідомдис 

усіх пластунів і нластумок, ик також ааамку 
укреансмсу громаду, що ш дні Q-ro яоввпм 9 0 

року відійшов не Вічну Ваѓру 

Ф пл.сен. кер. 
О. БОГДАН СМИК 
член 7-го Ійфана УПС їм. АмирАа Войваваі 
доаголИиІй кааании яавстўиів уярмімо 

ііровимімиіп, чяеи Пласту а" 

та Юаіявймиа Зустрічей нирамве 



С В О Б О Д А , В І В Т О Р О К . 18-го Ж О В Т Н Я , 1994 . Ч . 197. 

Чудова погода і холодна 
вода зустріла 61 зареєстр -
ованого штааака на Союзівш , 
д е в ідбулися 38-

КРАЙОВІ ПЛАВАЦЬКІ ЗМАГАННЯ НА СОЮЗІВЏ! 

а першенсгва 
УСЦАК і нагороди УНСою -

ь були: 
Марійка Бокало (ланкова 
плавання УСЦАК). Тарас Мі-
д ж а к , Іван Макар, Марія 
М а к а р , А . Швайдер.Олссь 
Напора, Оленќа Гальковим, 
Ліда Бокало , Л ю б а Калита і 
Л іда Кулик Також помагали 
так і добровольці Іван 
Яворськнй.Анна Яворська. 
Йолянта Федор ійчук.Дарія 
Кнаврик. Йосип Попович , 
Наталка Роквел, Юля Ґа-
лонзка. Анна Носаль, Анто-
ній Шобар. Михайло Целюх 
та Ліда Целюх . 

Змагання складалися з 
44-ох індивідуальних та 
вісьмох гінцевих конку-
ренцій. Ќлюбове першенство 
здобув УСО„Тризуб" Оста-
точний вислід: УСО „Три-
зуб" 200. УСВТ „Чорномор-
ськаСіч"- 145,УСЦАК-Кана-
да-51 ,СУМ-35 ,Пласт-5 

Рівень змагань був висо-
кий.бо встановлено д е в ' я т ь 
індивідуальних і один пнце-
ннй рекорди 

'Іванка Кулик. (УСЦАК. 
Канада). 13-14 років, здобула 
три нові рекорди-
100м.змінний-1:15 7 6 . 5 0 м 
м е т е л и к - 3 3 5 0 ; 5 0 м 
горілиць-3 5 .71, 

'Антон Токарчик. (Трн-
зуб"), 13-14 років, здобув три 
нові рекордн-100м змінний 
1:11.16; 100м.довільний 1 (X) 
75;50м. метелик 29 67; 

'Богдан Токарчик („Три-
зуб") 11-12 років , здобув 
один новий рекорд-25м 
грудний-17.99; 

'Соня Токарчук („Три-
зуб"), 10 років і нижче, здо-
була один новий рекорд-25м 
горілиць-19.17; 

'Андрій Міджак („Три-
зуб") ,11-12 рок ів , здобув 
один рекорд-25м довільний 
13.87; 

'Гінц і 4 х 2 5 м дов іль 
ний, хлопці 13-14 років, Ан-
др ій М і д ж а к , Павло Мід-
ж а х , Богдан Токарчик („Три-
зуб") 2 :04.57 

Після змагань відбулася 
роздача нагород, спонзоро-
ваних Українським Народ-
ним Союзом . М .Бокало по-
дякувала УНСоюзові за чу-
дові трофе ї і Союзівш за ко-
ристування басейном. Вона 
подякувала також всім по-
мічникам, що вложили труд 
і зусилля для успішного 
проведення змагань. 

Предсідник УНС Уляна 
Дячук і голова УСЦАК Ми-
рон Стебельський привітали 
плаваків з нагоди 100-ліття 
УНС і 70-ліття УСВТ „Чор-
номоська Січ" Вони висло-
вили ґратуляції за їхні добрі 
успіхи і подякували проводо-
ві змагань за добру і жерт-
венну працю 

Висл іди 
Х Л О П Ц І 

10р. і нижч 

Яворська 24.84 „СУМ". 
25м .грудний 

Ѓ С о ф і я Нукало 19.78 
„Тризуб" 2.Агнес Мазур-
ксвич 30 . 44 -Січ- З.Катя 
Фарел 39.21 - С П " . 

1 Юля Кулик 16.10 
УСЦАК - Канада 2 С т е ф а н і я 
Федорійчук 28 . - С У М -
3.Оксана Я в о р с ь к а 23 .72 
„СУМ ." 

13-14 років 

Петруні 

ЃПавло М іджак 15.34 „Три-
зуб" 2 . Марко Макар 15.55 

„Січ" З.Ромаі 
15.79 „Січ". 

50м . довільний 
Ѓ Р о м а н Петруняк 34.87 
.‚Січ" 2 .Павло Міджак 35 87 
„Тризуб" З.Марко Макар 
36.68 „Січ" 

25м. гор ілиць 
ЃТарас Кулик 21.92 УСЦАК-
Канада 2 Дмитро Коваль 
2305„Січ" 3 Василько Ма-
кар 26 .26 „Січ" 

25м. груднини 
ЃПавло Міджак 21 S3 
„Тризуб" 2 Дмитро Коваль 
27 67 "Січ" 3 Юстни Вас 
39.24 „Січ" 

25м . метелик 
ЃРоман Петруняк 17 46 
„Січ" 2 Марко Макар 18 04 
„Січ" 3 Василько Макар 
29 .24 „Січ" 

11-12 років 
25м. кші ІІ.ІІИН 

ЃАндрій Міджак 1387 
„Тризуб" 2 Андрій Ґалонзка 
17 11 „СУМ" З.Михась Рок-
вел 17 91 „СУМ" 

50м.дов ільннй 
ЃАндрій Міджак 30 89 
„Тризуб" 2 Тома Макар 
36.29 „Січ" 3 Данило Леви 
цький 46.68 „Січ" 

25м. гор ілиць 
ЃБогдан Токарчик 16 64 

„Тризуб" 2 Андрій Ґалонзка 
2 2 8 3 „СУМ" 3 Михась 

Носаль 2 6 2 8 „СУМ" 
2 5 м . г р у д н и й 

ЃБогдан Токарчик 17 99 
„Тризуб" 2 Т о м а Макар 19 81 
„Січ" 3 Михась Целюк 20 86 

25м. меті інк 
ЃБогдан Токарчик 14 87 
„Тризуб" 2.Тома Макар 
20 16 „Січ" 3 Михась Целюх 
21.08 „Тризуб" 13-14 років 

ІООм. зм інний 
І.Антон Токарчик 1 ІЃ 16 
„Тризуб" 2 Михась Целюк 
1:45 25 „Тризуб" 

50м. довільний 
ЃМихась Швайдер 29 35 
„Тризуб" 2 .Олесь Миронов 
30.29 „Січ" 3. Адріян 
Кордуба 32 34 „Тризуб" 

50м. гор ілиць 
Ѓ О л е с ь Миронов 37 21 
„Січ" 2 .Адріян Кордуба 
37 92 „Тризуб" 

50м . грудний 
ЃМихась Швайдер 38 64 

„Тризуб" 2 Олесь Миронов 
39 83 „Січ" 3 Марко Ґалон-
зка 50 04 „СУМ." 

ЌКім, в ільний 
1 Антон Токарчик 1:00.75 
„Тризуб" 2.Михась Швайдер 
1.06.75 „Тризуб" 

50м. метелик 
1 Антон Токарчик 29 67 
„Тризуб" 2 Адріян Кордуба 
37 89 „Тризуб." 

15 років і вище 
100м. зм інний 

1 Роман Данилів 1:25.54 
„Тризуб" 

50м. дов ільний 
ЃМарко Калита 27 .38 
„Тризуб"2 .Петро Галькович 
33 38 „СУМ" 3 Пилип Голо-
вка 35.70 „СУМ." 

5 0 м . г о р и л и ц ь 
1 Марко Калита 35.71 
„Тризуб" 2 Пилип Головка 
45 22 „СУМ" З.Маріян 
Карбівник 46 20 „Січ. 

50м . і рудний 
1 Роман Данилів 39 .95 
„Тризуб" 2 Тарас Мазур 
46.14 „Січ" 3 Маріян Карбів-
кик 48 92 „Січ" 

100м . довільний 
ЃМарко Калита 1:05.89 
„Тризуб" 2Маріян Карбів-
ннк 1 3 3 . 2 3 „Січ". 

50м . метелик 
1 Андрій Міджак 34 .98 
..Тризуб" 2 Роман Данилів 
38 73 „Тризуб" 

Пнці-хлоці 10 рок ів і 
нижче 

4x25м. довільний 
ЃВасилько Макар, Юстин 
Вас. Дмитро Коваль, Роман 
Петруняк - „С іч"Г 33 .67 

11-12 років 4x25м. 
довільний 

1 Тома Макар,Гарі Ґолдан, 
Марко Макар, Данило Ле-
вицький - „Січ" 1:15.36 
2 Михась Носаль, Михась 
Роквел, Андр ій Ґалонзка , 
Влодко Вирста „СУМ" 
1:23 73. 

13-14 р о к і в 4x50м. 

ТѓисЌа For Sale — Excellent Condition 
1 1987 Mercedes 
1 1987 Mercedes 
1 1987 Isuzu 
1 1987 Mercedes 

26' 
22' 
16' 
24' 

1 1979 International 20' 

185,000 miles 
(Lift Gete) 92.000 miles 

115,000 miles 

$11,000.00 
$12500.00 
$ 9 000.00 

(Lift Gate) 88,000 miles $10,000 CO Ц 
430,000 miles 

1 1986 Chevy Van. white 150.000 miles 
$ 4,000 CO 
$ 3,750 00 

I PHONE (718) 993-7121 Ask for Rafі 

-Ancient Civili 
2. 

nations 
Cruise 
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K FESTIVAL LVTV 

'RTTAlrftre on AIR UKRAINE c n - n 
" -їм'GRAND HOTEL' $ 1 3 5 0 ' 14D--II 

'TwtaOa 3=22 
$600 

D I A S P O R A (215)687-1328 (800)487-5324 
дяозоіяиаоівмееі-рчйнсм‡рмя. PA 19103 тл 

ЃПавло Міджак ,Андрій Мі-
джак, Богдан Токарчик, Ан-
тон Токарчик — „Тризуб 
2 : 0 4 5 7 . 

15 років і вище 
4х50м. зм інний 

ЃМихась Целюх , Адріян Ко-
рдуба, Роман Данилів , Ми-
хась Швайдер „Тризуб" 
2:37 98 2,Олесь М и р о н о в , 
Тарас Мазур („Січ"), Петро 
Галькович, Пилип Головка 
(„СУМ") 2 :47 .20. 

ДІВЧАТА 
10 років і н и ж ч е 25м. 

довільний 
ЃСоня Токарчик 16.69 

„Тризуб" 2.1ра Кулик 20 .44 
УСЦАК- Канада 3 Христя 
Ґалонзка 22.17 "СУМ -

50м . довільний 
Ѓ Н і н а Целюх 47 .38 
„Тризуб" 2 Агнес Мазурке-
вич 5 0 4 7 „Січ" З.Катя 
Фарел 63 .49 „Січ". 

25м. горилиць 
ЃСоня Токарчик 19 17 
„Тризуб" 2.1ра Кулик 20 44 
УСЦАК - Канада З.Ляриса 
Щупак 26.20 „Пласт" 

2 5 м . г р у д н и й 
ЃСоня Токарчик 21.80 
„Тризуб" 2 Лярнса Щупак 
25 .84 „Пласт" З.Іра Кулик 
29 13 УСЦАК-Канада 

25м. метелик 
ЃН іна Целюх 25 14 
„Тризуб" 2.Агнес Мазурке-
вич 29 .93 „Січ" 3 Олена 
Кулик 32.29 УСЦАК 
Канада 11-12 років 

25 м. довільний 
1 Юля Кулик 14.79 УСЦАК 
- Канада 2 .Соф ія Нукало 
16 49 „Тризуб" З.Стефанія 
Федорійчук 18.74 „СУМ." 

50м . горилиць 
Ѓ С о ф і я Нукало 37 52 
"Тризуб" 

25м . горилиць 
1 Юля Кулик 18.24 УСЦАК 
Канада 2.Стефанія Федорів 
чук 24.21 „СУМ" З.Оксана 

ЃІванка Кулик 1:15.76 
УСЦАК - Канада 2 . Ніна 
Целюх 2:12.45 „Тризуб" 

50м . дов ільннн 
ЃНаталка Сененко 34 .09 
„Тризуб" 2 .Ляриса Ковмер 
34.17 „Січ" 3 .Антонія Кор-
дуба 36 .29 „Тризуб". 

50м . горилиць 
ЃІванко Кулик 35.71 
УСЦАК - Канада 2.Наталя 
Попович 50.49 „СІЧ". 

50м . грудний 
ЃНаталка Сененко 43 .35 
„Тризуб" 2 . Антонія Кордуба 
46.22 „Тризуб" З .Наталя 
Попович 49 .97 „Січ". 

100м . довільний 
ЃНаталка Сененко 1:20 .45 
„Тризуб" 2Антон ія Кордуба 
1 27.98 „Тризуб". 

50м . метелик 
ЃІванка Кулик 33 .50 
УСЦАК Канада . 

15 років і вище 
100м. імінннн 

1 Марія Кал істо 1:41.49 
„Січ" 

50м. довільний 
І Надя Ставко 36 .93 
„Січ" 2 Марія Фарел 42 .04 
„Січ". 

5 0 м . г о р и л и ц ь 
1 Надя Ставко 39.31 
„Січ" 2 Марія Фарел 53 .50 
„Січ" 

50м .груднин 
І Марія Кал істо 48 .29 
„Січ" 2 Марія Фарел 57 .90 
„Січ" 

100м. довільний 
1 Марія Кал істо 1:28.55 

50м. і 
І Надя Ставко І І О І І 

гінц і-дівчата 
10 років і нижче 
4 x.25м. дов ільний 

ГДаия Попович, Катя Фа-
рсл, Агнес Мазуркевич , На-
дя Кнаврик „Січ" 1:42.19 
11-12 років 4x25 довільний 
ЃСоня Токарчик, Соф ія Ну-
кало („Тризуб"), Іра Кулик, 
Оленќа Кулик (УСЦАК -
Канада) 1:24.68 2 С т е ф а и і я 
Федорійчук. Оксана Янор-
ська , Христя Ґалонзка 
(„СУМ"). Ляриса Щупак 
(„Пласт") 1 :27.62 . 

1 3 — 1 4 років 4x50м . доні її, -
ний 

ЃАнтонія Кордуба, Наталка 
Сененко ( „Тризуб" ) , Юля 
Кулик, Іванка Кулик 
(УСЦАК - Канада) 2 :44.90. 
1 5 років і вник 4x50м. імін-

ГН іна Ставко . Марія Ка-
л істо, Марія Фарел („Січ"), 
Ніна Целюх („Тризуб") 
3:17.40. 

СОЮЗІЄКА 

SOYUZIVKA 
КУРОРТ ПІД ЧАС БАБИНОГО ЛІТА 

Від середини вересня до середини листопада 
Потребуєте т р о х и в ідпочинку і в ідпруження? М а ѓ т е ще кілька ненико - ! 
р и с т а н и х д н і в в а к а ц і й ? П р и ї д ь т е в Кетскильські г о р и м и л у в а т и с я ' 

невимовною к р а с о ю ос іннього листя. 

Ў б у д н і 
У суботу і нед ілю (якщо є місця) 

- ціна від $165 .00 за дн і о с о б и і 
- ціна в ід $190 .00 з а дві о с о б и , 

' Податок І чайові включено 
ОБСЛУГА ВКЛЮЧАЄ : 

' Дводобовий нічліг (звичайні кімнати) 
' Два сніданки 
' Д в і вечері 
' Безплатне вино на вечері 

' Д о розпорядження відпочиваючих: 
— Теніс 
— Відбиванќа 
— Прогулянки 
— Спокійне гірське повітря 

' Б л и . ь к о д о 

- поля для голфу 
- льодовикових озер 

„Нема то як на СоюзівџЃ 

Ukrainian National Association Eatate Ц 
Foordnure Roati, Kmrhoiikoon, Лѓей- Чогк 12446 Щ 

914-626-5641 Ш 

ІО^Щ^ЩЂШ) 
УСВТ „ Ч . С і ч " — Сеерв іл 

Ю н а й д т е д С К 2 : 1 
y C . e T n H . C h " — 
Мілян СК 2 :2 

У чергових двох змагаи-
ня х за чемпіонаѓѓ футбольно ї 
ш вп рофесійної дивізії Гард єн 
Стейт перша д р у ж и н а 

Чорноморської Січі" здобу-
ла три точки. 

В зустрічі в середу вве-
чор і 21-го вересня ц.р.. під 
електричним освітлеяним з 
к л ю б о м Сейрв іл Юнайдсд 
‚Січовики" програвали в 

першій половині 0 . 1 . Після 
відпочинку наші футболіст і 
налагодили гру і швидко за-
робнли на карний стріл, що 
його вправно виконав Петро 
Борецький. Після цього ви-
рівняння — 1 : 1 , господарі за-
стосували „гостру" гру. щ о 
часто переходила правила і 
була брутальною. Внаслідок 
тієї гри к і лька футбсшст ів 
„Ч. Січі" зазнали контузій, 
одного з них М а р к а Лес -
фос іра , зі зломаним носом 
треба було відставити д о 
шпиталю . Скггаточно „Січо-
внки" вийшли переможцями , 
коли наприкінці тієї е м о -
щйної зустрічі Єменез з по-
дачі Борецького здобув пере-
м о ж н о г о голя 2 :1 . 

У неділю , 25-го вересня 
ц.р.. „Ч. Січ" приймала у се-
бе вдома на плщі Фарчерс 
Ґров в Юніон минулорічного 
віцечемп іна дивіз і ї італ ій-
ський ќ л ю б „Мілян". В му-
нулорічному сезоні „Мілян" 
перешкодив „С ічовикам" 
здобути звання чемпіона ди-
візії, коли в двох рішальних 
про чемп іонат змаганнях 
двократно переміг паши дру-
жину 4:3 і 3 :2 , після того , як 
„Ч. Січ" вела відповідно 3:0 і 
2 0 . Незручним суперником 
для наших футбол іст ів ви-
явився „Мілян" і в звітовій 
грі. На початку „Січовики" 
вели 1:0, (голь здобув Гриць 
Сергіїв), але ще до перерви 
італійці, використавши непо-
ладхи м і ж нашим оборонцем 
і воротарем зрівняли вислід 
1:1. Після перерви гості пе-
рейнялн ініціятиву, завдяки 
якій в 65-1Ї хвилині здобули 
ведення — 2 :1 . В кінцевій 
фаз і цїх змагань напад „Ч. 
Січі" провів кілька ефек-
товних контр-атак. одну з 
яких вдало використав Пе-
тро Борецький, здобувши вн-
рівняння 2:2. В загальному 
ця зустріч пройшла на вищо-
му рівні і, якщо б брали 
участь в цій грі контужені в 
попередній зустрічі видатні 
наші змаѓўни — Десфос ір , 
Маіуляк і Єменез. то вислід 
без сумніву був би корис-
ніший для нашої дружини . 

УСВТ „ Ч . Січ„ (жінки) -
Морр іс Кавнт і Страйкерс 

3:1 

У неділю , 25-го вересня 
ц.р., на площі Елнзабет Рівер 
Парку в Голсайді, Н .Дж . , жі -
ноча дружина „Ч. Січі" від-
була свої другі змагання за 
чемпіонат жіночої вищої ди-
візіі Гарден Стейт Ліги, які 
знову виграла, цим разом вн-
сл ідом 3 :1 . В першій поло-
вині вели ф у т б о л і с т к и 
„СтраПкерс,, 1:0, але ще пе-
ред перевою „Ч. С іч" ВИ-
рівняла 1:1, коли Мнхайлнна 
Псдій здобула гарного гола. 
Після перерви „Ч. Січ" три-
м а л а ініціятиву, у висліді чо-
го знову ПедіЙ і з її подачі Бе-
шнг здобула два чергові пе-
реможш голі. Після цих зма-
гань „Ч. Січ" перейняла гю-
зицію лідера дивізії, маючи 
на своєму конѓѓі 4 :0 точок і 

голів. 
(от) 

Відбулися загальні збори 
Східньо ї Д е л е г а т у р н 

У С Н А Ќ 

Н ю а р к , 24 -го вересня. 
1994 р . (О.Т .) — Згідно з по-
відомленням уряду, тут , у 
приміщенні УСВТ „Чорно-
мрська Січ", відбулися чер-
гові загальні збори Східньої 
Делегатурн — УСЦАК, в 
яких взяло участь 12 деле -
гапв , що репрезентували УС -
Ц А К „Ч. О ч " . СУМ Красву 
управу, і СК СУМ „Кри-
латі", Йонкерс. 

Збори відкрив уступаю-
чий г олова делегатурн Іри-
ней Ісаїв, який привітав при-
стутніх і перевів вибір пре-
зидії. при цьому висловлю-
ючн жаль , що , не зважаючи 
на вчасне повідомлення про 
збори і деяк і додаткові осо-
бисті контакти, на зборах 
бракує представників інших 
укра їнських спротових осе-
редків , я к і не виправдали 
своєї неприсутности. Після 
затвердження порядку дня , 
відбулися звітування окре -
мих референт ів і ланкових . 

Згідно з і звітами , управа 
відбула р я д засідань, в часі 
яких підготовляла програму 
Українських Спиртових Ігр 
Молоді . Ланков і плавання 
(Марійка Бокало ) . тен ісу 
( Ю . Савчак) , відбиваќќй 
(Христина Процюк) , легко ї 
атлетики (Олег Кллсідій) вда-
л о займалися змажаннями у 
турнірами, що відбулися в 
рамках ігр чи тенісових пер-
шенствах делегатурн на кор-
тах Союз івќи . Імена пере-
можців били опубліковані в 
протоколах і пресових рецен-
зіях в українській пресі. Із 
звіту ф інансового секретаря 
Олександра Напори вихо-
дить, що делегатура цілковн-
то ф інансувала кошт т р о ф е -
їв на ігри молоді , щ о в обид-
вох роках перейшло суму 
1,600 доляр ів . Сальдо в часі 
загальних збор ів виносило 
972 .96 доляри, при чому дос і 
не розрахувався КЛК за те-
нісові першенсгва УСЦАК за 
роки 1993 і 1994-ий. Заля -
г а ю т ь із в к л а д к а м и УСО 
„Тризуб", Ф ілядельф ія , за 
три роки і К Л К за два роки. 

Зв іт уступаючого голови 
І. Ісаїва вірно в іддзеркалю-
вав працю Управи, осяги і не-
вдачі. Ці невдачі в основному 
спричинили деяк і наші спор-
тові осередки, що виявляли 
інѓертність і байдужість д о 
активности делегатурн . При-
кро в р а ж а л а неприсутність 
їхніх спротовців і дружин на 
тенісових першенствах деле -
гатури і головно на популяр-
них серед нашої молоді Ук-
раїнських Спортових Іграх 
Молоді . Про ці справи про-
д о в ж у в а л а с я дискусія після 
звітів, що в ній взяли участь 
м а й ж е всі присутні делегати. 
Окремі дискутантн , занепо-
коєні почутими ф а к т а м и , 
взивали негайно розпочати 
акц ію за відродження україн-
ського спорту в ЗСА і Кана-
ді. В кількох останніх роках 
проводи УСЦАК і делегатурн 
вагомо причинилися д о від-
родження спорту в Україні, 
тепер сл ід нам взятися д о 
праці на власних „подвір'ях" 
і пильно подбати про наше 
майбутнє тут , у діаспорі . 

На внесок Контрольної 
комісії, щ о його відчитав го -
лова Осип Труш, збори уді-
лили уступаючій управі абсо-
люторію . 

На внесок Номінаційної 
коміс і ї на чергову дворічну 
каденцію одноголосно вибра-
но управу Де.іепгтури-Схід у 
такому складі: голова Іриней 
Ісаїв; 

ВС І У К Р А Ї Н С Ь К І Д І Т И Д О У К Р А Ї Н С Ь К И Х Ш К І Л ! 

ВАЖНА ІНФОРМАЦІЯ 
про оголошення у „Свободі" 
й „Українському Тижневику" 

(The Ukrainian Weakly) 
З огпяду на це, що деякі' установи, підприємства чи ф 
приватні особи присилають оголошення на неаідпо- $ 
відну адресу, буває слізнене поміщення тексту, що . 2 

спричинює нарікання. 

НІСТРАЦІЯ ВИДАВНИЦТВА Всю і 
_ І прекаинн пре ІифпрмвцЛ просимо 
І МАРІЇ ШЕПАРОВИЧ, керівініка Відділу oroneum 

май Глушко; другий заступ-
яик Я р о с л а в Петриќ; сскре-
тар Роман ГІиндус; фіваисо-т 
вий секретар Олесь Напора; 
пресовий референт Омелян 
Твардовськнй; ланковий ко-
оаного м'яча Михайло Па-
ливода; відбиванки — Хрнс-
тина Процюк; теніс — Юр ій 
Савчак; плавання — Марійка 
Б о к а л о ; легко ї атлетики — 

Олег Колодій. Контрольна 
комісія: Осип Труш, Дмитро 
Бобеляк і Теодор Гошко. На 
закінчення псреаибраннй го-
лова І. Ісаїв подякував д м е -
гатам за дов ір ' я д о його осо-
бн і заявив, що управа деле -
гатури буде старатися вико-
нуватн свою працю якнай-
краще. 

УСЦАК Н ю Й о р е — 
Елнзабет C J L 2:1 

У неділю, 25-го в 
ц.р., І-ша дружина копаного 
м'яча УСК відбула другі з 
черги змагання за чемпіонат 
ІІ-ої дивізії, які і цим разом 
виграла вислідом — 2 :1. Ве-
дення із сольового рейду 
здобув Ясіне. і з цим раху-
нком закінчилася перша по-_ 
ловина змагань. Після відпо-
чинку гра проходила рівно-
рядно , при чому суперники 
посилили свої швидкі контр-
атаки, завдаючи оборонцям і 
воротареві багато праці. В 
63-ій хвилині помічник УСК 
Юрій Ґреб справив несподі-
ванку гостям, коли ніби не-
винним „рейдом" приблизив-
ся в піндворіття суперників і 
з коло 15-ти метрів ефектив-
но вмістив м 'яч в їх сітку — 
2:0. Наприкінці цих змагань , 
коли наша дружина грала 
вдесятьох, після вилучення з 
площі нашого змагуна, гості 
здобули свого почесного го-
ля змагань. Після тієї пере-
моги наша дружина стала лі-
дером ІІ-ої дивізії. Резерва 
УСК перемогла резерву Ели-
забет вислідом 1:0. 

С К 

ЧАРІВНІ КАЗКИ 
Київ, видавництво СП ..Све-
нас". 18W, з друкарні Поліграф-
книга. стор 196 Альбомний 
формат, кольорові ілюстрації 
тверда оправа, ціна 15 00 дол 
УпОр-дник Г. О. Андріс.с.ка 
Художник П. А. Крисаченко 
Можна набувати у книгарні 

Свободи 
гвмту Не Джерзі зоСо-

-миі долучити до ціни е% 

26 First Avenue 
New York. NY 10009 
Tel.: (212) 473-3560 

НА РІЗДВ'ЯНІ СВЯТА: КУТЯ, 
МАК, ГРИБИ , СВЯТОЧНІ КАР-
ТОЧКИ. КОЛЯДИ (касѓѓки, пла-
тівки) ВИСИЛАЄМО ПОШТОЮ 

% ПРАЦЯ X 

Ж І Н К А УКРАЇНКА 
Пошукує домашню пра-
цю, або опікуватися стар-
шими людьми. 

Тая.: (215 )549 -2405 

Chlldcare 
2 children, full-time, Mill-
burn. 

Call . (201)379-9257 

Ѓ Н А П Р О Д А Ж : - : 

НА ПРОДАЖ 
одноповерхова хата (Ствр-

К Д ж . ) ' , . а 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р А Ї Н С Ь К И Й 

Л У І С Н А Й Ґ К ) - , 
Родапи Д М И Т Р И Ќ 

Peter Jarema 
129 BAST 7 t t STREET 

N E W Y C H ^ N . Y . 1 0 0 0 9 
(212)674-2568 


